

“星星的孩子”也有童话梦

# 《我爱童话》500张票送特殊儿童

本报聊城12月9日讯(记者 凌文秀)《我爱童话》让每一双充满童真的眼睛,都能看到喜欢的童话故事!原创儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》本月27日下午3点将登陆聊城水城明珠大剧场,主办方计划献出500张公益票,邀请聊城的贫困孩子、残疾儿童、自闭症儿童体验一场启迪心灵的童话之旅。

看过像小文静一样坚强隐忍的贫困孩子,还有福利院中身体或智力有缺陷被遗弃的孩子,9日,我们又走进另一批特殊的孩子——“星

星的孩子”。这些孩子内心强大却不愿与人交流,他们生活在这个世界上,拒绝与这个世界对话,他们就像天上的星星,在遥远而漆黑的夜空中独自闪烁着,他们被称为“星星的孩子”,也叫孤独症儿童。

走进这些“星星的孩子”的世界,同他们交流过程中心灵深受震撼。自闭症的孩子是幸福的,他们就像天上的星星一样活在自己的世界里。但自闭症孩子的父母是最痛苦的,因为他们要承受无法言说的压力。家长背负

着巨大经济和精神压力陪孩子上学,孩子稚嫩的眼神中让人感受到他们渴望更多关爱。《我爱童话》来了,希望“星星的孩子”能够睁开眼睛,打开心灵,跟童话进行一场心灵的对话,跟童话中的角色交上朋友。

“贫困孩子虽然懂事能吃苦,但内心却隐藏着深深的自卑,有时候会抗拒与外界交流,对孩子心理上的成长非常不利。”聊城市春雨雨助学协会负责人潘军田提起贫困孩子时说,除了物资上的资助,贫困学子们心理的健

康成长也不容忽视。而福利院的孩子因为他们生活环境与正常孩子的迥异,心理上更是承受着很大的人际压力。

《我爱童话》是央视少儿主持团队为中国儿童打造的一场高端、契合儿童心灵的大型童话儿童剧。主办方将邀请当地的贫困孩子、残疾儿童等特殊儿童免费观看,让特殊儿童能在《我爱童话》中收获心灵上的慰藉。与聊城的同龄孩子一起,希望让特殊儿童也能体会童话世界的快乐,从中收获坚强、乐观,懂得陪伴、感恩。

## 冠县建聊城首家县级自动监测平台

本报聊城12月9日讯(记者 李军)冠县整体投资2300万元着手建设聊城首家县级自主的自动监测监控管理平台。据了解,该平台是集环境监控、安全防控、应急指挥、移动执法、环境信息汇总于一体的环保新体系,可对全县环境质量、重点排污企业实行实时监控和“无缝覆盖”。

管理平台可将全县100余家重点涉水、涉气企业纳入监管范围。通过数据、图像及有关信息的采集和传输,实现污染源在线监测、短信报警、数据质控与审核、视频监控、动态管控、移动执法、电子闸阀、门禁系统、超标留样等功能。“平台的建设应用,不仅可以节省大量人力物力,减少执法人员奔波之苦,而且大大提高了对污染源监管的精准度。”冠县环保局局长靖军介绍。

为切实保障公众知情权和监督权,该系统还设有污染源手机端移动应用查询功能。该功能可显示全县各站点空气质量信息排名,包括能见度、AQI、PM2.5、PM10、臭氧、二氧化硫、二氧化氮等详细信息,并及时向公众提供空气质量发布说明和空气质量等级说明。公众还可以通过登录手机客户端的方式,对全县空气质量等级、最近1小时和24小时的空气均值浓度进行查询。

## 志愿服务



12月5日是国际志愿者日,在平县爱山东在平公益顺风车协会志愿者们来到贾寨镇侯楼村看望了因车祸失去父亲的孩子侯加硕,志愿者薛玉朋一对一资助侯加硕400元助学金。在平县实验中学王海英老师带去了衣物、学习文具鼓励孩子要坚强,好好学习。图为爱心志愿者王海英(右)在鼓励小侯。

据了解,爱山东在平公益顺风车协会成立于2013年7月,已发展志愿者468名,资助了36名品学兼优的贫困孩子,免费举办了为期两周残疾人参加的电商培训,为13人开起了网店。

《我爱童话》抢票第一波

## 进本报官方微信店购票最高立减80元

本报聊城12月9日讯(记者 凌文秀)《我爱童话》儿童剧票务预售启动,根据位置分为A、B、C、D四个区位开始售票,总量有限,现在购票可以先选座哦!微店购票还可享受立减80元,立减30元折扣,数量有限哦。

12月27日15点,中央电视台著名少儿节目主持人将以团队形式降临聊城水城明珠大剧院。演出的消息才一传出,主办方就感受到各方家长和小朋友们投递来的热切

目光,毕竟央视主持团队形式的降临相当难得。

不过素有“蔓牵牛”之称的聊城人素有拖拖拉拉的毛病,猜测有些家长准备观望等演出票最后大降价?或者主办方有熟人想等最后的友情赠送票?《我爱童话》儿童剧演出可能会让你失望了!《我爱童话》儿童剧票务由央视、齐鲁晚报共同委托给第三方专业票务公司全权运作,排票、售票、出票都有严密流程,不会赠票,没有最后降价!

主办方提供500张公益票送给贫困孩子、残疾儿童等特殊儿童团体,其它票务则经过商业运作,全部作为商业票进行出售。座位有限哦,蔓牵牛也要动起来!一起来看看现在的购票方式吧,通过微店抢购,可享受票价立减80元、30元哦!

A区:480元/座 立减80元。  
B区:380元/座 立减80元。  
C区:280元/座 立减80元。

D区:180元/座 立减30元。

售票电话:0635-8277092、8821700、18606358485。

网络售票:微信关注“qlwbjrlc”、“乐活聊城”、“lc-sxy”微信号均可购票。

售票地址:聊城市兴华西路93号(兴华路与向阳路交叉口西北角)、聊城市经济开发区创业大厦B塔31楼3110室。

# 你讲聊城故事,我送丰厚大奖

没报名的小朋友,要抓紧啦

本报聊城12月9日讯(记者 凌文秀)聊城有400多处名胜古迹,有的至今仍屹立风雨中,有的已经湮灭在时光的洪流中。但很多名著中含有聊城元素,如:马克·波罗过临清、《水浒传》里的宋江在阳谷三打祝家庄、《老残游记》老残到海源阁借书等。名著中的聊城也有众多故事,欢迎小朋友们报名参加聊城故事会,讲讲咱们聊城的流传已久的故事。

《史记·鲁仲连邹阳列传》中记载的鲁仲连射书救聊城传为千古美谈。13世纪意大利旅行家马克·波罗沿会通河经过临清,在《马克·波罗游记》

中作了精彩的描述:“沿途见有环墙之城村甚众,皆隶属大汗,其中商业茂盛,为大汗微征赋税,其额甚巨,此强格里城(临清)中央夹有一宽而深的河流经过,河上运输有丝、香料及其他,巨贾货物不少。”寥寥数语,元代临清的繁荣跃然纸上。

名著中的聊城很精彩,欢迎小朋友们带着这些精彩的故事来参加聊城故事会。首届“聊城故事会”开始报名啦!

本届大赛由聊城市文广新局主办、齐鲁晚报今日聊城编辑部承办、五星百货独家冠名、金伯利钻石协办支持。金

伯利是钻石的代名词,“金伯利钻石”通过每一颗钻石传达愉悦与幸福的感觉,带来独特钻石消费体验与精致时尚的生活态度。

## 报名须知

活动面向聊城6岁到12岁的小朋友,分为6-9岁、9-12岁两个组别,总计5200元奖金送给讲故事的小朋友。

每个组别设置一等奖一位、二等奖两位、三等奖三位,一、二、三等奖获奖者奖金(奖品)分别为700元、500元、300元。大赛分预赛和决赛两

个阶段,将从内容、表达、表演、创新性四个方面为每个节目综合评定分数,最终将评选出一二三等奖,并颁发证书、奖金。

大赛允许班级或团体方式报名参与。以普通话为主要表现形式,可以使用朗诵、曲艺、小型舞台剧等多种表现形式来讲述主题故事,要求时长为3到5分钟。

报名方式:关注齐鲁晚报今日聊城微信公众平台(搜索“qlwbjrlc”添加关注),或者扫描下方二维码,进入公众号后,填写信息报名。报名咨询电话:8277092。

# 本周六大连淡干海参巨惠来袭

原价4300元活动价仅售2280元,买一斤淡干海参送三斤即食海参

本报聊城12月9日讯(记者 张召旭)冬季是许多体质虚弱的中老年人最难熬的季节。人至老年,气血渐衰精力不足脏腑功能减退。绝大多数的人从50岁以后便出现心、脑、呼吸、消化、泌尿和动力系统功能退化的一系列表现。忙碌的你在提醒父母加衣保暖的同时,更要设法提高父母身体素质,增强父母免疫力。那么,什么方式更有效呢?送海参应该是更好的选择!

冬季是吃海参的最佳时节。我国传统中医特别强调食物的补益功效,从养生角度来说“药补不如食补”,食物的营养作用是任何补品都不能替代的。食补属于温补,因此寒冷的冬天给父母选一份适合的进补是十分必要的,在这个冬天不单把老人的生理机能调整的最好,同时也能吃出一份健康来。

过去受各种条件限制,海参的主要消费群体在沿海地区,内陆地区的广大消费者买到平价海参基本上是“可望不可即”,不少人千里赶赴沿海城市,只为能给家人长辈买到货真价实的优质海参。这是因为优质刺参只产于山东、辽宁的沿海地区,内陆地区的广大市民平价享用这一食补珍品还不是很方便。

此前,本报曾多次联合海参企业举办海参特卖会,对优质海参期盼已久的聊城消费者曾经一次踏破本报门槛。此前的几次海参特卖会上,价值数十万元的优质海参被市民抢购一空。不少市民吃后还念念不忘,不断打听下次特卖会的日期。

眼下,正值寒冬,齐鲁晚报在读者的热情呼唤下,再次联合消费者满意率高达100%的东源海参举办史无前例的海参特卖

会活动。本次特卖会销售的大连野生淡干海参原价4300元/斤,活动只售2280元。此外,活动期间,凡是够买1斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海参(198元/斤)。

作为名贵的滋补品,营养学家认为,海参性温味甘,咸,有补肾、益精、消炎、利湿的功能,有增强体质、预防疾病、延缓衰老的功效。因其性偏温,中医常用其治疗肾虚等症,将其同大补元气的人参并列,称“其性温补、足敌人参”。自古就有着“海味八珍之首,世间百补之王”的美誉。海参特有的活性营养成分海参粘多糖、海参皂甙,具有延缓衰老、双向调节免疫、抗致突变、调节中枢神经系统等功效。可以说海参是非常适合中老年人食用的补品,“送海参就是送健康”,便是对海参最为贴切的描述。所以

老人冬天日食一参,足可起到固本培元、补肾益精的效果。经常吃海参的老人,免疫力会有显著的提升,体质有明显改善,几乎很少感冒。

现代营养学研究也表明,海参是唯一不含胆固醇的动物性食品,是高蛋白、低脂肪、低糖、无胆固醇的营养食品,含蛋白质、钙、磷、铁、碘和多种维生素,其矿物质含量也很高。海参还具有较高的药用价值,能补肾益精,对治疗肺结核咯血、再生障碍性贫血、糖尿病等都有一定疗效。在过去的30年中,先后有中医提出以海参单用或组方治疗肿瘤、再生障碍性贫血和糖尿病,临床上也有不少取得良好效果的报告。海参体内含有一种酸性粘多糖,对恶性肿瘤的生长,转移具有抑制作用,被称为“百病克星”。

活动时间:12月12日至13日  
活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部  
团购电话:8277092、18763528688